

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊(記者 凡文) 電影《危險關係》法國時間5月24日在康城舉行發佈會，女主角張栢芝、韓國導演許秦豪與製片人陳偉明一同出席。雖然張栢芝已正式和謝霆鋒離婚，六年婚姻正式畫上句號，但似乎無損栢芝心情，人在康城的栢芝

否認和章子怡不和，擅自爆是從張曼玉手中搶到女主角角色。

許秦豪自曝是張栢芝的超級粉絲。

曾被導演嫌不夠毒辣

栢芝搶走女主角

自爆從曼玉手中

栢芝否認，與章子怡合拍《危險關係》時不和。



薛凱琪忙為7月的處女演唱會積極排。



薛凱琪 上圍縮無可縮

香港文匯報訊(記者 李思穎) 薛凱琪(Fiona)、孫耀威及沈志明前晚出席某酒商品牌派對，同場還有卓韻芝和法籍排開男友擔任模特兒，二人更大方合照。Fiona正忙為7月的處女演唱會積極排，現時已瘦掉5、6磅，問到上圍有否縮水？她笑說：「沒有，佢都知唔可以再縮，因縮無可縮，所以覺得沒什麼改變。」為求專心應付這次個唱，Fiona不惜推掉電影、劇集工作，雖然有所損失，她覺得不能以錢去衡量，同時感謝公司寧願放棄賺錢機會，也給予時間她專心排練。孫耀威對於邵女藝人因醉酒

出事，他表示女友陳美詩的膽量不錯，而且很有分寸，所以不用擔心。說到男藝人裸照新聞，他謂近日的風化案報道已經氾濫，又強調不認識涉案中人，問到有否被邀請過？他笑說：「沒有，自己沒有市場，從來沒遇過被邀拍性感相，又沒給女富商搵過，我都要檢討一下，可能我太純潔，不是他們杯茶。」又，卓韻芝與法籍排開男友大方合照，又主動拉對方一起做訪問，完全沒有尷尬，但當被要求Kiss時，卓韻芝即要手擰頭，強調彼此只是朋友，而男方則讚她美麗。



卓韻芝和法籍排開男友。

苗可秀 讚李小龍爽直

香港文匯報訊(記者 植植)「嘉禾公主」苗可秀(見圖左)亮相《星級會客室》，接受好友汪曼玲專訪。苗可秀大談與李小龍的排開，坦承：「小龍真的好錫我。」但強調二人只是很好的朋友。汪曼玲問到苗可秀的入行經過，她笑說：「我都唔知自己癡邊條線！」她續說：「當時剛剛中學畢業不久，留意到鄒文懷等幾位製片人自組公司招募演員，就趁住試下囉。那陣子我剛買了條短褲，在公園影了輯相，然後選了一張『丁字腳』的相片寄去嘉禾，過了不久就收到電話叫我試。」苗可秀最為人熟悉的是與李小龍合作了三部作品，更與李

小龍傳出排開。苗可秀坦言承認：「他真的好錫我。」苗可秀與李小龍在羅馬拍戲，朝夕相對一星期，因此傳出排開。「那時的意大利製片人常常色迷迷地望我，我便和小龍講，之後他就故意在吃飯時拖我的手，又搭住我膊膊，讓那製片人知難而退，可能是這樣就傳出排開了，不過我倆都是很爽直的人，完全沒有避忌。」她續說：「後來我們在不同地方拍戲，少了聯絡，不過有一年我在台灣拍戲時二哥入了醫院，但我不能回港，小龍二話不說就去醫院探我二哥，然後立即向我報平安。他真的對我很好，我們是很好的朋友，但未到紅顏知己，沒有太多機會讓我了解他。」



蓋鳴暉

盼crossover再擦新火花

香港文匯報訊 新光戲院正式改名為新光戲院大劇場後，首個公演劇目和藝人便是大師李居明為蓋鳴暉度身訂造的新劇目《俏孔明》。成為耗資千萬元復修重開的新光戲院大劇場首個演出的藝人，蓋鳴暉(Joyce)也感壓力大，對於她來說，一個曾面臨被拆的粵劇演出場地再現，就恍如一個重新出生的BB，所有東西設施都更加好，她非常感謝李居明大師勞心勞力，可將新光打造成東方百老匯，也將子人傳統粵劇現代化、年輕化。李大師在《俏孔明》未公演前，每天都以觀眾眼光去看他們的排，稍有不足，不論燈光、音響效果都即時改進，務求令整個演出盡善盡美，所以身為演員的她也要演好每場戲才不負大家的努力。令她更欣慰是新光將二院小劇場化一個培訓學院，讓一些年輕演藝學員有機會多作演出，有了豐富經驗後又可在一院演出，讓粵劇可薪火相傳下去。先前在北京嘗試過將京劇、越劇、粵劇同台合演《蝶海情僧》，Joyce希望有機會在香港新光演出，除上述三種外再加上黃梅調，相信擦出的新火花更能吸引觀眾。問到Joyce會否在這個殿堂級演出場地作出傳統粵劇以外的演出？她說，早前與古天農、高志森商談，嘗試將粵劇曲目改編成舞台劇演出，為令Joyce更易投入，會將某些場次改編以小調方式演繹，以代替傳統舞台劇讀白。



單紫寧 下月巴拿馬開騷

香港文匯報訊 有「翻版鄧麗君」之稱的單紫寧(見圖)受澳門銀河娛樂集團之邀於星際酒店舉行「情牽鄧麗君」演唱會，昨晚全場爆滿，掌聲不絕。來自世界各地的觀眾濟濟一堂，聆聽單紫寧的動人歌聲，紫寧特別為今次演唱會準備了全新歌衫旗袍。有些看過紫寧表演的觀眾讚她的歌藝與舞台演繹越趨成熟完美，全場觀眾encore聲不斷！單紫寧向記者透露近一年未能在香港觀眾見面，是因為她最近頻頻在海外走埠開個唱，繼三藩市、溫哥華之後，下月會飛到巴拿馬開演唱會。當地華人已迫不及待，幾千張門票已搶購一空，再一次證明了有華人的地方就會有鄧麗君的歌聲。



李曼筠 不捨甄文達灑淚

香港文匯報訊「動漫Maggie」李曼筠(圖右)最近與世界名廚甄文達(圖左)(Martin Yan)主持有線節目《名廚·鄉土濃情甄文達》。二人最後一站去到番禺搵食，瘋狂日食5餐雞，被笑稱是「飯桶」的Maggie最愛以雞油撈飯，Maggie笑言試勻廣州各地的名雞後，怕回港後會變得更嗜。廣州盛產不同品種的走地雞，Maggie及Martin早前特意去到當地試勻各地名雞。Maggie笑言：「第一次食『全雞餐』，破紀錄一日食5餐雞，咁品種、咁煮法都有，試過湛江雞、葵花雞；又試過用荔枝柴燒成的土焗雞，雞肉味道甜甜地，仲有陣荔枝香味，好特別。今次試了這麼咁好味的雞後，

我怕返香港後會變得更嗜，啱唔啱冰鮮雞。」早前兩人在番禺的百萬葵園煮最後一道美食「蓮藕紅蘿蔔燉葵花雞」時，眼淺的Maggie頓感依依不捨，忍不住淚灑當場。Maggie表示：「今次是我第一次拍飲食節目，整整一個月與Martin朝夕相對，跟着他周圍玩，周圍食；與製作團隊又好似一家人咁。工作人員經常話我大膽，捉雞、捉蛇咩都驚，但我的『死穴』係我個人好感性、好眼淺。見到師傅眼濕濕，搞到我忍唔住噉埋一份。平時我好少為男人噉，點知今次拍飲食節目忽然做『噉包』，足足噉咗三次，次次想忍唔噉，但最後都『失守』。」

許秦豪在發佈會上繼續大讚栢芝是位很優秀的演員，並感謝她常給予他很多創意和想法，他更自言自己是栢芝的超級粉絲：「從《喜劇之王》開始，我就被張栢芝所迷倒。她出演的《白蘭》當時在韓國的影響力非常大，也讓我印象深刻，很多韓國人都是通過這部電影記住了張栢芝，許多韓國觀眾都認識她，很多導演和藝人也都想與她合作，我也是從那時候起開始，想與她合作的。」

導演話雖如此，不過栢芝大爆她第一次遇到導演，就從他的眼神看出來，導演對她並沒信心，栢芝說：「我第一天完全沒化妝，導演看到我的時候，就懷疑我簡單的外表，是否可以詮釋有那麼多心思的毒辣女人。」栢芝選指之前片方其實想找張曼玉出演，但她仍堅持希望可接拍此戲。許秦豪對此也坦言起初對應否選栢芝來演莫婕好一角有點猶豫，他說：「栢芝的這個角色是蛇蠍美人，和她本人有很大的差別，因為她的性格很善良，但我後來轉頭一想，這對栢芝來說也許是一個新的挑戰，這種反差表演會讓她的影迷有很大的期待。」

否認與章子怡不和

栢芝的演繹最後亦得導演的認同及力讚，更得了99分的高分，那麼還差1分是欠缺了什麼？許秦豪笑說就是栢芝太瘦，他看了都心疼。栢芝還強調，服裝對於自己的表演很重要，「你給我穿什麼衣服，我就演什麼樣的人。」

有傳栢芝與章子怡合拍《危險關係》時不和，栢芝否認道：「我18歲的時候，就與章子怡合作過《蜀山傳》，《危險關係》是我們第2次合作。我覺得章子怡是一個很特別的女演員，我很喜歡她。我與她有一種好像很熟悉的感覺，過去那麼多年，大家都改變了。」

《一代宗師》公開最新片段

此外，王家衛執導的新片《一代宗師》之最新片段也在康城首度公開，影片早前也公開了以梁朝偉的詠春作主打的預告片，而這次的最新片段則主打形意八卦。

片段中出現了章子怡飾演的「宮二先生」、王慶祥飾演的章子怡父親，以及出演年幼「宮二先生」的小演員的練拳鏡頭，片段交叉剪輯，配合大雪、梅花及樹林的元素，在不同景色、人物間交替切换下，令畫面更顯唯美優雅。

《一代宗師》公開最新片段